



Υφυπουργό Αθλητισμού
Κο Γιώργο Βασιλειάδη
Αθήνα

Πειραιάς, 3/5/18
ΑΠΦ56/626 /ΛΤ

Αξιότιμε κ. Υπουργέ,

Περαιτέρω της ενημέρωσης μας από το σωματείο μέλος μας Ε.Ν.Ο.Α.-Ελληνικός Ναυτικός Όμιλος Αιγυπτιακών- σε σχέση με την εντολή απομάκρυνσης του από την έδρα του, συνεπεία των έργων της ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ ΑΕ, σας στέλνουμε αυτή την επιστολή, ζητώντας την υποστήριξη σας στην διατήρηση του ιστορικού αυτού Ομίλου στην έδρα του είτε την εξασφάλιση ομαλής μετεγκατάστασης του σε χώρο που μπορεί να καλύψει την πολυαθλητική του δράση και προσφορά που δημιουργεί αντίστοιχες ειδικές και απαιτητικές εγκαταστάσεις.

Ιστορικός όμιλος με παραχωρημένο από την Ελληνική Πολιτεία χώρο από το 1965, που έκτοτε προσφέρει συνεχώς μεγάλες επιτυχίες στον Ελληνικό αθλητισμό μέσω των αθλητών του που στελεχώνουν εθνικές ομάδες των αθλημάτων που καλλιεργούνται σε αυτόν.

Ενδεικτικά σε ότι αφορά την Κωπηλασία, υπενθυμίζουμε μόνο μερικούς από τους αθλητές που διακρίθηκαν και διακρίνονται στις μέρες μας σε Ολυμπιακό και Παγκόσμιο επίπεδο, όπως Χρύσα Μπισκιτζή, Σοφία Ασουμανάκη, Σπύρος Γιάνναρος, Νικολαΐδης Νίνος, Τσαμπούλου Δήμητρα κ.α.

Είναι σαφές ότι ο ΕΝΟΑ είναι ένα υγιές σωματείο με καθημερινή αθλητική δράση σε επίπεδο υψηλού πρωταθλητισμού, γεγονός που υπαγορεύει «ιδιαίτερη προσοχή» σε ότι αφορά αποφάσεις όπως αυτή της απομάκρυνσης του από την σημερινή του έδρα. Και αν αυτή τελικά κρίνεται αναπόφευκτη, τότε σίγουρα η ανάγκη να προσφερθεί στο Σωματείο κατάλληλος εναλλακτικός χώρος εγκατάστασης του με τρόπο που θα του επιτρέψει να συνεχίσει απρόσκοπτα την δράση του και την προετοιμασία των αθλητών του, οι περισσότεροι εκ των οποίων στοχεύουν σε υψηλές διακρίσεις χάρη στην οργανωτική δυναμική, τον επαρκή εξοπλισμό και την συνεχώς ανοδικά εξελισσόμενη πορεία του σωματείου με όλα τα οφέλη που αυτή συνεπάγεται τόσο για τα μέλη αλλά κυρίως για τους αθλούμενους νέους και νέες στις εγκαταστάσεις του.

Είμαστε σίγουροι πως δεν είναι σε καμιά περίπτωση πρόθεση σας να «αποδυναμωθεί» ένα σωματείο τέτοιας εμβέλειας που διαχρονικά υποστηρίχθηκε από την Ελληνική Πολιτεία και την δικαίωσε για αυτή την στήριξη μέσα από το έργο και τα αποτελέσματα του.

Για τον λόγο αυτό παρακαλούμε να βρεθεί μία λύση είτε για την παραμονή του ομίλου ως έχει είτε για την εύρεση αντίστοιχα κατάλληλου χώρου που θα στεγάσει τον Ε.Ν.Ο.Α. και θα του επιτρέψει να συνεχίσει απρόσκοπτα το πολύτιμο και ανταποδοτικό στην αθλούμενη νεολαία έργο του.

Με τιμή,

Για την Ε.Κ.Ο.Φ.Ν.Σ.,



Γιάνης Καρράς
Πρόεδρος

Αντώνης Αργυρίου
Γενικός Γραμματέας